
 

 

Výchozí plná moc 

 
Použije se v případě, že vaše matka nemůže nebo nechce podepsat 

neodvolatelnou plnou moc. 

 
 

Mějte to na paměti, až budete od této chvíle procházet tímto procesem: 

Na konci tohoto postupu budete jediným člověkem s pravomocí spravovat svůj veřejný majetek a 

měli k tomu důkazy. Uchovávejte si záznamy o tom, co děláte. 

 

Proces výchozí plné moci. Pozorně si přečtěte celý tento dokument.  
 

Nejlépe je získat ověřenou kopii Hlášení o narození dítěte od úřadu pro statistiku obyvatelstva, 

který porod zapsal nebo který uchovává záznamy o narození, tedy matrika. 

Nejspíše však dostanete Potvrzení o Hlášení narození dítěte, které bude úředně ověřeno a k němu si 

udělejte fotografii originálu Hlášení o narození dítěte, kde je podpis matky a vytiskněte. 

 

Postup:  

 

Podáváte písemnou žádost, aby vám byly poskytnuty důkazy, které prokazují písemně delegované 

oprávnění spravovat váš majetek, a také dokumentace, která prokazuje zástavní právo nebo 

spravedlivý zájem. Nikdo na úřadech/bankách/právníci nemá toto písemné delegované oprávnění, 

ale musíte projít tímto procesem, abyste měli doloženo, že máte standardně plnou moc. Je to 

vytváření důkazů. 

Majetek je váš veřejný majetek. Vy, vaše existence (jako lidská bytost) jste soukromý Majetek, 

který není evidován. 

 

Vaše žádost/požadavek může vypadat přibližně takto: 

 

Vážený Jindřichu Fryči, nejvyšší státní tajemníku Ministerstva vnitra ČR, zástupci, nástupci a 

zmocněnci. 

Od: JAN NOVÁK, registrační číslo 1960 04 123 456, datum registrace 27. května 1960. 

Tímto Vás žádám, aby mi Váš úřad do třiceti dnů od data tohoto sdělení poskytl písemné pověření 

ke správě výše uvedeného majetku, jakož i veškerou dokumentaci, která zakládá zástavní právo 

nebo spravedlivý zájem na uvedeném majetku.  

 Doručit na adresu: jan:novák - (uveďte zpáteční adresu. V hranaté závorce uveďte poštovní 

směrovací číslo) 

 
Podepište se: 
  By: __________________________ 
      jan:novák 
 

Ve svém sdělení uveďte identifikační údaje o cenném papíru/statku: 

 

Jméno majetku (uvedené výše jako JAN NOVÁK) musí odpovídat přesně jménu, které je uvedeno 

v Hlášení o narození. Dokument, který byl předložen k registraci/záznamu o vašem narození. Např. 

jméno Jan Novák, nebo JAN NOVÁK, nebo Jan NOVÁK atd. (Tento doklad o zápisu narození je 

registrovaným listinným cenným papírem). 

Registrační číslo, rodné číslo, případně číslo spisu, bude takové, jaké vidíte na Hlášení o narození 

nebo RL. Příklad: 1960 04 123 456. 
Pro identifikaci použijte číslo tak, jak ho vidíte na formuláři.  
 



 

 

Datum registrace je datum registrace, nikoli datum narození. 
 

Žádost zašlete poštou nebo datovou službou všem vládním organizacím/institucím, u nichž se 

předpokládá, že jsou oprávněny spravovat majetek nebo držet zástavní právo. (Uchovejte si 

všechna potvrzení o doručení poskytnutá poštovní/datovou službou). K tomuto sdělení můžete 

přiložit kopii Hlášení o narození, pokud je to nutné k identifikaci majetku. 

 

Aniž by byla omezena obecnost výše uvedeného nebo následujícího, můžete tyto žádosti s jistotou 

zaslat Nejvyššímu státnímu tajemníkovi ČR, Ministerstvu financí ČR, Úřadu odpovědnému za 

registraci narození - matrice, Finančnímu ředitelství ČR, Ministerstvu spravedlnosti ČR, 

Nejvyššímu státnímu zastupitelství ČR atd. Na odpověď si vyhraďte 20-30 dní. Není to nutné, ale 

pokud je to možné, pověřte notáře odesláním žádosti (žádostí) a obdržením případné odpovědi 

(odpovědí). Jako svědci můžete vystupovat i vy, přátelé. 

Jakákoli odpověď, která neposkytuje požadované důkazy, není odpovědí. Faktem je, že nikdo z nich 

nemá písemné delegované oprávnění ani zástavní právo v rejstříku. V nejlepším případě se to 

předpokládá a tento výchozí postup má domněnky vyvrátit.  

 

Po uplynutí 20-30 dnů zašlete druhý doporučený dopis: 

 

Odpověď jsem na svou žádost nedostal, zasílám vám kopii své žádosti. Toto je vaše plná a poslední 

příležitost poskytnout důkazy, které prokazují písemné pověření ke správě majetku. 

 

Dejte si dalších 20-30 dní. Znovu opakuji, že jakákoli odpověď, kterou můžete obdržet a která 

neobsahuje důkazy, které to prokazují, není odpovědí.  

 

Chcete-li záležitost jednou provždy uzavřít, zašlete poslední doporučený dopis (zde není třeba 

přikládat důkaz nebo potvrzení o doručení od poštovní služby): 

 

Pokud jde o žádosti o důkazy, které prokazují písemné pověření ke správě majetku, přikládám jejich 

kopie. Žádné takové důkazy nebyly předloženy. Proto vy (ať už žádosti zasíláte jakémukoli úřadu) 

takovou pravomoc nemáte, mám ji já.  

 

Podepsán - Jan Novák, zmocnitel. 

 

Doporučujeme, ale není to nezbytně nutné, abyste zaslali 3 zásilky každému úřadu, jak je uvedeno 

výše. Postačí jedna nevyzvednutá zásilka, ale pro větší jistotu je nejlepší postup ve třech krocích.  

 

To je vše. Výchozí postup máte za sebou 

Ve výchozím nastavení jste nyní jediným držitelem oprávnění administrovat majetek, jste tedy 

zadavatelem. Vy jste hlavním povinným. Důkazy o vaší komunikaci si uschovejte na bezpečném 

místě spolu s Hlášením o narození. Tyto důkazy nepředáváme všude možně. Víte, že jste jediným 

držitelem oprávnění administrovat majetek, to znamená, že víte, že nikdo jiný toto oprávnění nemá. 

  

Tímto je proces neplnění povinností dokončen. 

 

Doktrína rozumného člověka 

 

Doktrína rozumného člověka říká, že matka by majetek dala svému synovi nebo dceři. 

 

Přestože nemůžete předložit plnou moc od své matky, zmocnitelky (ona vás porodila), nastupuje 

doktrína rozumného člověka. Jediné, co k tomu potřebujete vědět, je úmysl vaší matky. Byl by 

pravděpodobně její úmysl, že by vás jmenovala jako oprávněnou osobu, nebo že by vám, svému 



 

 

synovi nebo dceři, udělila neodvolatelnou plnou moc? Nebo je pravděpodobné, že by tak učinila 

pro jiného, např. cizího člověka? 

 

Kdybych o tom měl mluvit řekněme se soudcem: “Soudce, myslíte si, že by mě matka jmenovala 

beneficientem, případně by mi udělila plnou moc k majetku, anebo by ji udělila vám nebo cizí 

osobě? A co vaše matka? Myslíte si, že by vás jmenovala příjemcem - beneficientem nebo by vám 

udělila plnou moc? Anebo by to udělala pro mě nebo nějakou cizí osobu?” 

 

Byla položena otázka: Jaký je důkaz, že Prohlášení o narození živého dítěte je cenným papírem, jak 

je uvedeno v procesu udělování plné moci nebo v jiných dokumentech? Hlášení o narození je podle 

definice cenný papír na jméno. 

 

Bez ohledu na to, co o tom mohou říkat jiní, např. právníci nebo soudci atd., jste to vy, co říkáte! To 

znamená, co pro vás dokument Hlášení o narození znamená, jaký má pro vás význam, relevanci 

atd? 

 

S ohledem na to, jakož i na skutečnost, že vaše životní práce a úsilí, vše, co v tomto životě děláte, je 

vykonáno, zaznamenáno nebo zaúčtováno na jméno, které vidíte na Hlášení o narození, nebo na 

jméno (jména), které je od něj odvozeno, (např. v RL), je důležité vaše STANOVISKO.  

 

Pokud jste drželi v ruce dokument, který dokládá nadřazený, tedy nejvyšší nárok na cokoli, např. na 

auto, kdo může mít vyšší nebo větší nárok?  

 

Kdybyste měli v ruce doklad o nadřazeném nároku na cokoli, např. na auto, kdo by vám ho mohl 

vzít? 

 

Kdybyste měli v rukou originál dokladu Hlášení o narození, nedrželi byste v rukou doklad, který 

prokazuje nadřazený nárok na jméno na něm uvedené, např. na JAN NOVÁK, a také na jméno 

(jména), které se od něj odvozuje, např. na Jan Novák, Jan NOVÁK a také na majetek, plody vaší 

práce atd. zaúčtované nebo zapsané na jméno (jména)? 

 

Pokud ano, byli byste v bezpečí nebo ne? V tomto smyslu by bylo původní Hlášení o narození vaší 

jistotou, nebo ne? Měli byste nad ním kontrolu, nebo ne? 

 

Skutečnost je však taková, že původní Hlášení o narození nemáte a nikdy mít nebudete, což je 

přesně to, co řeší námi nabízené informace/dokumentace, takže je to, jako byste měli původní 

Hlášení o narození a s ním i KONTROLU.  

 

Nic nevlastníte, všechno ovládáte. 

 


